

**Kecskemét Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

Ügyiratszám:5678-26 /2018.

Tárgy: Képviselői indítvány a Településrendezési terv és a Helyi Építési Szabályzat felülvizsgálatára vonatkozóan

Tisztelt Közgyűlés!

A fenti tárgyban képviselői indítványt nyújtott be Dr. Falusi Norbert képviselő.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013.(II.14.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 13. § (2) bekezdése szerint az ülésre írásban benyújtott képviselői indítványt napirendre felvetnek kell tekinteni.

Az SZMSZ 39. § (3) bekezdése szerint a képviselői indítvány vonatkozhat:

- a) halasztást nem tűrő döntés meghozatalára,
- b) az indítvánnyal javasolt döntés előkészítésére.

Az a) pont szerinti indítvány alapján a Közgyűlés az indítványban javasolt döntésről annak elhangzását, s az afelett nyitott vitát követően azonnal dönt, míg a b) pontban foglalt, döntés előkészítésre vonatkozó indítvány elfogadásáról a polgármester nem nyit vitát, azonban ahhoz bármely képviselő – további javaslat megtételével – csatlakozhat. Az indítvány felett a Közgyűlés vita és felszólalás nélkül dönt.

A mellékelt képviselői indítvány döntés előkészítésre vonatkozik, így annak elfogadásáról vita nélkül döntünk. Elfogadása esetén a közgyűlés a döntés előkészítésére, a polgármestert, az alpolgármestert, a jegyzőt, vagy a feladat- és hatáskörrel rendelkező bizottságot kéri fel.

Kecskemét, 2018. november 15.



Dr. Széchenyi Gyula Tamás
alpolgármester

INDÍTVÁNY

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlés részére

Tárgy: Településrendezési Terv és Helyi Építési Szabályzat felülvizsgálata

Tisztelt Közgyűlés!

Kecskemét hosszú távú fejlesztési terveiben és a városi polgárság mindennapjaiban a történelmi főter–Rákóczi út–Vasútpark–volt KTE pálya–vasútállomás tengely fejlesztése, kihasználtsága, funkciókkal való ellátása – a következő generációk igényeit is figyelembe véve – száz éve visszatérő napirenden lévő kérdés.

2009-ben Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése a 221/2009. (V. 28.) KH. sz. határozatával döntött arról, hogy pályázat kerüljön benyújtásra a Közlekedési Operatív Program (KÖZOP) felhívására. A KÖZOP keretében Kecskemét a „Kecskemét város intermodális pályaudvar és kapcsolódó közösségi közlekedési fejlesztések” címmel pályázott.

2018-ra nyilvánvalóvá vált a nagyszabású tervek és anyagi erőforrások felhasználása ellenére, hogy az intermodális beruházás megvalósítása megghiúsult, amelyről a lakosság – sajnálatára – több fórumon is értesülhetett.

Az intermodális csomópont terveinek megghiúsulása miatt a vonatkozó szabályok (Településrendezési Terv, Helyi Építési Szabályzat) felülvizsgálandóak az adott területen az újonnan tervezett csomópont beruházáshoz kapcsolódóan is.

Kecskemét közösségének hosszú távú igénye és érdeke – tekintettel a város környezetvédelmi, gazdasági, ifjúsági, időügyi stratégiai programjaiban lefektetett fenntarthatósági, illetve együttműködési szempontokra – hogy a város egyik kiemelt főtengelyének fejlesztésében kiemelt szerep jusson a többféle célcsoportot, nemzedéket, szabadidős igényt kielégítő multifunkcionalitás a város művészi/esztétikai (szecesszió; alföldi társadalom és történelem) értékeinek előtérbe helyezésével.

A Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozat meghozatalára:

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Városrendezési és Városüzemeltetési Bizottságot a Településrendezési Terv és a Helyi Építési Szabályzat felülvizsgálatára, amely munkába bevonja a közgyűlés további szakbizottságait és azok munkacsoportjait.

Határidő: 2019. februári közgyűlés

Felelős: Polgármester

Kecskemét, 2018. november 15.

Dr. Falusi Norbert
önkormányzati képviselő
Lehet Más a Politika